

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 2 ноября 2013 года

№ 88 (9416)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 4 ноября – День народного единства

• 1 ноября – День судебного пристава

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства! Этот государственный праздник стал символом национального единения и возрождения России. В трудный час испытаний мужество и мудрость нашего народа всегда помогали ему сплотиться, выстоять и одержать победу.

Объединение усилий, консолидация, взаимоуважение и сегодня дают нам силы и возможность сообща решать насущные проблемы, добиваться успехов в разных сферах.

От души желаю вам веры в себя и в Россию. Мира, добра и процветания вам и вашим близким!

В. В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник олицетворяет традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, которыми по праву гордится многонациональный народ России. Сегодня единство, патриотизм, преданность Родине, стремление отстоять её интересы так же необходимы нам, как и десятилетия назад. Ведь только сообща мы можем решать серьёзные задачи и идти к новым достижениям.

В этот день желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и неисчерпаемых жизненных сил!

Б. В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с праздником – Днём народного единства! Этот день занимает особое место среди праздников современной России.

Сегодня как никогда российскому обществу необходимо вспомнить уроки прошлого. Любовь к родине, стремление сделать её богаче и краше – эти идеи должны объединить всех граждан страны. Сегодня важно помнить, что только объединившись, мы сможем поднять экономику, перейти к развитию производства и решению многих социальных проблем, а значит – сделать нашу Родину сильной и процветающей.

Пусть сплочённость, общенациональное согласие и созидаательная энергия викуловчан обеспечат мир и спокойствие в районе.

От всего сердца желаем, чтобы этот праздничный день прошёл под знаком взаимопонимания и уважения.

А. С. КРИВОЛАПОВ, глава района;
С. В. АНТОХОВА,
председатель районной Думы

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

6 ноября в 11.00 в здании администрации Викуловского района, в каб. № 20 (второй этаж), Уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Васильевич Миневцев проведёт приём граждан Викуловского района.

• Из почты «Дежурного репортера»

Программа проходит согласование

– Будет ли решаться вопрос по газификации нашего села? Давно ждём, когда газ придёт в наши дома, работы проведены еще 8 лет назад. На какой стадии решение этого злободневного для нас вопроса? — спрашивали жители с. Озерное.

На вопрос ответил первый заместитель главы района Г. С. ЦЕРЦЕК:

— Для газификации с. Озерное необходимо строительство межпоселкового газопровода в направлении с. Ачимово. Строительство возможно при наличии проектной документации и положительного заключения государственной экспертизы. В бюджете района на 2014 г. и плановый период 2015 и 2016 годов денежные

средства на разработку проектной документации не заложены.

С целью решения данного вопроса департаментом ЖКХ Тюменской области совместно с администрацией района разработана программа газификации Викуловского района, которая проходит согласование в ОАО «Газпром».

Ответ подготовила
Т. СМОЛЯРОВА



На службе закона

1 ноября отметили свой профессиональный праздник работники службы судебных приставов Викуловского района. Несмотря на то, что праздник достаточно молодой, установлен указом Президента РФ в 2009 году, служба эта в нашей стране существует с 12 века, именно этим временем датируются первые упоминания о судебных приставах в Новгородской республике.

На протяжении столетий вместе с институтом судебной власти менялась и система службы судебных приставов. Однако неизменным оставалась главная задача приставов – обеспечение исполнения судебных решений. На сегодняшний день эта служба включает в себя две категории должностных лиц: судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС) и судебных приставов-исполнителей. Первые обеспечивают в судах безопасность всех участников судебного процесса, охраняют здание, осуществляют принудительный привод лиц, уклоняющихся от явки в суд, а вторые занимаются непосредственно исполнением судебных решений и иных уполномоченных органов.

Викуловский районный отдел судебных приставов был организован осенью 1997 года. С апреля 2006 года и по настоящее время его возглавляет Юрий Владимирович Шамаров – начальник отдела – старший судебный пристав. Сегодня в штате отделения трудятся 12 человек, каждый день этот небольшой по численно-

сти коллектив проделывает огромную работу. В этом году в отделении остался всего лишь один судебный пристав-исполнитель – Андрей Михайлович Кадушкин, трудно даже представить, с каким объёмом работы ему приходится сталкиваться. Куда больше численность судебных приставов по ОУПДС, вот уже на протяжении нескольких лет в отделении трудятся Виктор Степанович Баранов, Иван Яковлевич Баэр, Сергей Викторович Григоренко, Алексей Геннадьевич Поповников и Владимир Иванович Пушко. Помимо приставов, в отделении работают дознаватель Андрей Николаевич Вычужанин, специалист по ведению депозитного счёта Елена Юрьевна Суханова, специалист первого разряда Назарова Оксана Васильевна и водитель Сергей Алексеевич Филатов.

– К нашему профессиональному празднику мы подошли с хорошими результатами по всем направлениям работы, — отмечает Ю. В. Шамаров. — Так, за девять месяцев текущего года в производстве судебных приставов-исполнителей находилось 1972 производства, на 168 больше, чем в прошлом году. При этом из них окончено 1174, что составляет 60 % от общего числа производств (плановый показатель – 50%). Конечно, сейчас огромная нагрузка легла на А. М. Кадушкина, но он парень трудолюбивый и ответственный, со своими задачами справляется. Ни для кого не секрет, что основная часть нашей работы состоит из ма-

териальных взысканий по решению суда. Так, с начала года фактически взысканная сумма нашими приставами составила 11711788 рублей или 45 % от общей суммы, подлежащей взысканию. Здесь мы тоже немножко опережаем плановый показатель, который составляет 39%. Хорошо делают свою работу и судебные приставы по ОУПДС, помимо охраны здания суда и безопасности всех участников судебных процессов, они регулярно осуществляют привод людей по постановлениям и имеют в этом направлении практически стопроцентный результат. Работы в нашем отделе хватает, порой со стороны и не видно всей её значимости и важности. Однако служба судебных приставов играет большую роль в современном государстве, так как следит за порядком и соблюдением судебных решений. Осознают всю ответственность своей работы и наши приставы, из года в год они улучшают показатели, квалифицированно и качественно выполняя возложенные на них обязанности.

Хочется поздравить всех действующих и находящихся на заслуженном отдыше сотрудников районного отдела с профессиональным праздником, пожелать всем крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, новых успехов и продвижений по службе!

А. ШАБАНИН

На снимке: коллектив Викуловского отдела судебных приставов

Фото Т. СУХОВОЙ

• Депутат в избирательном округе

Новые ФАПы

В сентябре депутат Тюменской областной Думы Владимир Васильевич Завьялов посетил с рабочим визитом Упоровский муниципальный район.

Традиционно рабочая поездка началась со встречи с главой района Л.Н. Сауковым. Но основной причиной визита депутата в район стало яркое событие в жизни упоровцев – на территории Упоровского района в этом году открылось 9 ФАПов, что является абсолютным показателем в разрезе других районов. Один из ФАПов в с. Суерка, отвечающий всем современным требованиям, и посетил В.В. Завьялов. Следующим пунктом рабочей поездки стало знакомство с ФАПом в с. Бызово, в ходе визита депутат обсудил условия работы молодого специалиста в селе. Также В.В. Завьялов посетил отделение районной больницы. На территории больницы недав-

но была засфальтирована стоянка для машин, но вопрос благоустройства территории пока остаётся актуальным.

Представитель законодательной власти также посетил спортивно-оздоровительные объекты. В частности – центр картинга, поскольку на приобретение двух машин-карт и обустройство трибун в этом году по ходатайству В.В. Завьялова были выделены денежные средства из Резервного фонда правительства Тюменской области.

В завершение рабочей поездки состоялся круглый стол по теме: «Модернизация системы здравоохранения Упоровского муниципального района». В ходе работы круглого стола Владимиру Васильевичу был задан ряд вопросов, на которые депутат дал исчерпывающие ответы.

• Рядом с нами

С любовью к родному краю

Затерялось село Малахово Чуртанско-го сельского поселения среди лесов, полей, озёр, словно растворилось в чистом благодатном воздухе вдали от шумных городских трасс и магистралей. Чужие приезжие люди здесь большая редкость.

В начале 20-х годов прошлого столетия в Малахово был свой сельсовет, в селе проживали более 700 человек, а сегодня – чуть больше 170. Постарело, осунулось «лицо» села, словно бородой, заросло колючим репейником, морщины-улицы со множеством покосившихся, опустевших домов смотрят на мир пустыми глазницами когда-то красивых окон с цветами на подоконниках и весёленькими занавесками, словно спрашивая у людей: «Что происходит?». А происходит то, что неминуемо должно было произойти: после распада большого колхоза имени Фрунзе к началу нового тысячелетия: не стало у людей работы, из села исчезла начальная школа, детский сад, в селе остались в основном пенсионеры. С каждым годом всё больше старится село, заросли бурьяном заброшенные усадьбы, всё реже звучит детский смех.

И живёт сегодня Малахово только за счёт тех людей, кто не представляет своей жизни без родного села, кто душой сельский житель, которого греют родные стены. Начинать новую жизнь в другом месте он либо не хочет, либо не может.

Таким верным своему селу жителем является Любовь Александровна Кошкова, которая после окончания Тобольского культпросветучилища по специальности «Библиотековедение» решила навсегда связать свою судьбу с родным краем. И замуж вышла за человека с чисто сельской профессией – лесника Виктора Петровича Кошкова. Вместе трёх дочерей вырастили – Наталью, Юлию, Евгению, высшее образование в семи дали (юрист, педагог-психолог, агроном), а вот заняться им в родном селе нечем, поэтому живут в городе.

– Когда я только начинала работать в библиотекарем в Малахово, председателем Чуртанско-го сельсовета был Степан Васильевич Дубоделов, – рассказывает Л. А. Кошкова, – очень требовательный, серьёзный, справедливый руководитель. Он был частым гостем в клубе, и в библиотеке, и в



школе, и в медпункте, знал всё о наших делах и заботах, во всём вникал, помогал решать возникающие проблемы и никому не давал нас в байду, хотя сам мог и покурить за дело. Сейчас я сравниваю его стиль руководства со стилем руководства Е. П. Серебряковой – директора центра культуры и досуга Викуловского района. Мне это нравится, и не только мне. Всем жителям Малахово нравится, что на все клубные мероприятия к нам приезжают глава сельского поселения С. М. Обыденков и сельский депутат по нашему округу Ф. М. Рымарев. Они часто встречаются с жителями Малахово, поздравляют их с календарными праздниками, юбилеями. Вот и с Днём пожилых людей поздравили, побывали на нашем мероприятии, которое всем понравилось.Хочу сказать спасибо своим участникам художественной самодеятельности, которые всегда откликаются на мои просьбы: Л. М. Селивёрстовой, Ю. А. Черновой, Н. А. Носоновой, А. В. Богдановой, Т. А. Мосиной, из молодых – Ире Ценёвой, Наде Носоновой, Наташе Григорьевой, Алёне Чевревко, Денису, Наташе, Оле Кузьминой, Илье Широкалоу, Диме Агеевой, Оле Ординой, Саше Григорьеву, а также гармонисту из села Чуртан Г. И. Зелио. Мне приятно работать с ними, проводить мероприятия для жителей села. Стараюсь их разнообразить, вносить свою изюминку ...

Давно мечтала Любовь Александровна сохранить для истории красивые виды природы родного края, а в этом году взяла фотоаппарат, видеокамеру и воплотила свою мечту в жизнь. Есть даже снимки с высоты птичьего полёта. К Дню пожилых людей в зрительном зале сель-

ского клуба появились фотографии «Красота моего края» с самыми примечательными видами природы и «Святое место – отчий дом», где запечатлены на фоне своих домов их жители. А ещё мечтает сельский работник культуры, чтобы на месте разрушенного бывшего клуба появилась детская площадка с лесенками, горками, другими аттракционами, чтобы было чем заняться детям в летнее время. Хочется верить, что со временем осуществится и эта хорошая задумка, если её поддержат родители детей и местная власть.

На пригорке
родная деревня.
Хорошо у меня на душе!
Моя речка у
старых деревьев
Деловито шуршит
в камыше.
По тропинке,
что многих дороже,
Выйду в поле,
в знакомый простор,
Поздоровьюсь
с солнечной рожью,
Слыши тихий её разговор.
Я приду
по зелёному лугу,
Загляну в недалёкий лесок,
Обойду дорогу округу,
Земляники набраю тусесок.
Насладжаясь
простором и тишиной,
Вновь почтюю
сердцем, что я
В этом радостном
крае не лишний,
И душа отыкает моя.

Это стихотворение Ф. Васильева очень нравится Любови Александровне потому, что оно написано и о её селе Малахово, ближе которого нет на всём белом свете...

В. ХАКИМОВА
На снимке: Л. А. Кошкова
Фото Т. СУХОВОЙ

Перспективное направление

В октябре В.В.Завьялов в ходе беседы в одной из программ «Объективно. Итоги недели» на телеканале «Тюменское время», обсуждая пуск нового завода в Сладковском районе (открыт 17 октября), отметил, что приятно, когда приезжает в это село и видишь возле рабочерабатывающего завода машины с тюменскими, омскими, курганскими номерами. Значит, продукция пользуется спросом не только в нашем регионе.

Подобные заводы, только в меньшем объёме, построены в Бердюжском, Каинском, Тюменском, Тобольском районах. Это направление сегодня – наиболее перспективное: на юге Тюменской области более 1000 промысловых озёр. Нужно принимать соответствующие законы на федеральном уровне, приводить в соответствие региональные и развивать эту отрасль.

Депутат обратил внимание на уровень

развития агропромышленного комплекса в Тюменской области, которую привыкли считать только нефтяным регионом. Хотя она – в первой десятке областей страны по производству молока и мяса, мы занимаем первые места по выращиванию овощей, в частности – картофеля. И конечно, дальше планируется поддержка Тюменского агропрома, в частности, развивая переработку продукции сельского хозяйства. Перспективная отрасль – деревообработка: много леса не используется, и здесь инвестиционные проекты будут только приветствоваться. В Тюменской области – половина всех запасов йода и брома, что есть в стране, наши источники воды богаты этими минералами, и это тоже можно использовать для развития экономики.

По материалам сайта Тюменской областной Думы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• По следам событий

День Благодарения на Викуловской земле

Оригинальное мероприятие прошло в Березинском Доме культуры в середине октября. На него пригласили представителей диаспоры российских немцев, которые проживают в Викуловском районе, и называлась это празднико Ертеданкест.

Ертеданкест – День Благодарения, это немецкий праздник, один из самых почитаемых в Германии, США, Канаде и ряде других католических стран. Это праздник урожая, когда крестьяне благодарят землю за богатые дары. По старинной традиции, окончание уборочной страды немцы отмечали в первое воскресенье октября. В этот день они украшали церкви и молитвенные дома плодами нового урожая, венками из колосьев пшеницы обязательно из последнего снопа. На праздник обыкновенно съезжались родственники из других местностей, и часто это была единственная возможность повидаться в течение года.

Конечно, сегодняшние Дни Благодарения, которые отмечают российские немцы на территории нашей страны, в том числе Тюменской области, отличаются от проходивших в средневековые времена. Но самое главное на таких праздниках то, что люди не забывают своих национальных традиций, помнят и чтут свои корни, родной язык, культуру. Это хороший повод собраться всем вместе, пообщаться и повеселиться.

Вот такой праздник и прошёл в Березино. Место для его проведения было выбрано не случайно – именно на территории Березинского сельского поселения проживает сегодня большинство российских немцев нашего района.

– В августе я побывала на областной конференции, которую проводила региональная национально-культурная автономия российских немцев Тюменской области, – рассказала нам организатор мероприятия в Березино И.И. Галеева. – И там нам много рассказывали о национальных праздниках, которые проводят российские немцы, живущие на территории области. Так и родилась идея: а почему бы не провести такой у нас в Викулове? Работники Березинского Дома культуры меня поддержали: праздник будет! Продолжили мы его в первый раз, хотя традиционно немцы отмечают его каждый год. Конечно, не всё удалось организовать: всё-таки нет у нас костюмов национальных, многие сегодня уже не помнят или не знают родного немецкого языка, но самое главное – атмосферу наци-

онального праздника – нам удалось создать. Во-первых, мы украсили зал Дома культуры, где проходил праздник, осенними дарами: овощами, фруктами, цветами, колосьями, как это издавна делают немцы. Во-вторых, организовали столы для чаепития и приготовили национальные немецкие блюда. Конечно, запечённой индейкой у нас нет, а она – главный символ Дня Благодарения, поэтому пришлось заменить её другой птицей. А в третьих, немцы очень любят пиво, поэтому оно стало главным напитком на столах во время праздника. Ну и, конечно, все в Германии умеют и любят веселиться под гармонь, и в программу праздника мы внесли частушки и песни под гармошку.

День Благодарения получился действительно весёлым. На него прибыли представители немецкой диаспоры из Караглинского, Викуловского, Березинского, Калининского поселений, всего более 50 человек. Для присутствующих выступил вокальный ансамбль «Зоренька», был проведен лотерея, и немцы, живущие сегодня на Викуловской земле, смогли не только отдохнуть душой, но и познакомиться, пообщаться друг с другом.

– Всем очень понравилось мероприятие, – говорит И.И. Галеева. – И мы решили, что теперь его будем проводить каждый год. Большое спасибо я хочу сказать всем, кто помог в проведении этого праздника: Л.В. Гейн, Л.В. Пенград, В.М. Огневу, Е.П. Серебряковой, которая предоставила транспорт для участников мероприятия. Очень бы нам хотелось, чтобы немцы, проживающие на нашей территории, не забывали друг друга, общались, чтобы у нас было своё помещение для проведения собраний и праздников.

А вот такой отзыв о мероприятии оставил А.К. Амельченко, руководитель немецкой общины в Викуловском районе: «Благодаря слаженной работе коллектива сельского Дома культуры, общение получилось непринуждённым, атмосфера доброжелательной, гости и хозяева отдахи душой!».

Всего немецкая община в Викуловском районе насчитывает более 200 человек, и в каждом сельском поселении, где проживают российские немцы, есть свой представитель. Конечно, хорошо, что такие совместные праздники помогают людям сохранить родную культуру, быт, передать свои знания следующим поколениям.

Е.ШЕВЦОВА

• По следам событий**Праздник, подаренный малышами**

24 октября, конец рабочего дня. Малыши из старшей группы «Ягодка» Викуловского детского сада «Колосок» (на ул. Кузнецова) с волнением ждут своих родителей. Но не для того, чтобы пойти домой, а для того, чтобы вместе поучаствовать в праздничном мероприятии «Осень в гости присоединяется».

К назначенному времени в украшенной игровой комнате собрались мамы, папы, бабушки, здесь же была расположена выставка поделок. Из чего только не сделаны ёжки, лесные поляны, цветы, корабли! Каждая поделка достойна восхищения.

Улыбающиеся малыши вошли вместе со своим воспитателем и ведущей праздника Еленой Владимировной Квашниной, и представление началось. Маленькие артисты пели, танцевали, рассказывали стихи, играли. А еще вместе с Дождиком (Е.В.Лома-

кина), Осеню (И.Н. Старцева), Кикиморой (Т.Н. Горбунова) и музыкальным руководителем О.И. Кельтман пытались разобраться, какое же это время года — осень? И хоть за окном было серое небо, деревья, почти полно-

стью сбросившие листву, замершие луки на дорогах, радости малышей не было предела. Праздник осени удался, и все расходились довольные, в ожидании следующего.

Как говорит Е.В. Квашнина,

**• Интервью****Бруцеллоз таит опасность**

Бруцеллоз — инфекционная хроническая болезнь, как многих видов домашних, диких животных, так и человека. Характеризуется она расстройством воспроизведения животных, абортами, задержанием последа, эндометритами, бурситами, гигромами и артритами.

Сегодня об этой болезни читателям газеты «Красная звезда» рассказывает исполняющая обязанности начальника ГАУ ТО «Викуловская СББЖ» Н.В.САФОНОВА.

— Наталья Владимировна, что Вы можете сказать о территории распространении данной болезни?

— На сегодняшний день она распространена во многих странах СНГ, в том числе и в России. Наиболее выражена в городе Благодарный, населенных пунктах Изобилиного района, на хуторе Всевидим Александровского района Ставропольского края, в Заветинском районе Ростовской области. Больные бруцеллозом коровы также выявлены в деревне Качевово Муромцевского района соседней Омской области.

Добавлю, что инкубационный период бруцеллоза длится две-четыре недели (болезнь выявляют серологическими и аллергическими методами). Как ни жаль, но больные животные всех видов подлежат убою, так как они являются резервуарами возбудителя в природе и служат источником заражения людей, и это самое страшное.

— Расскажите, пожалуйста, о профилактических мерах борьбы с бруцеллозом. Ведь, как говорится, болезнь легче предупредить, чем лечить.

— Совершенно верно. Что кажется профилактических мер, то они почти одинаковы для всех болезней и заключаются в соблюдении владельцами животных ветеринарно-санитарных

правил, нужно строго придерживаться каждого их пункта.

Очень важно не допускать завоза животных из других хозяйств, районов, а также их перемещения внутри сельхозпредприятий без исследования на бруцеллоз и — главное — разрешения ветеринарных специалистов (благополучие поступающих животных должно быть подтверждено ветеринарным свидетельством и справкой ветеринарной службы).

Необходимо сказать, что профилактическими диагностическими исследованиями на бруцеллоз животных подвергают не менее двух раз в год. Кроме того, опять же в целях профилактики все работники, непосредственно обслуживающие их, обязаны должностным образом выполнять правила личной гигиены. В каждом, к примеру, животноводческом дворе должны находиться умывальник (желательно с горячей водой), мыло, полотенца, аптечки первой медицинской помощи, а также оборудование помещение для хранения специальной обуви и одежды для работников фермы.

Соблюдение дезинфекционного режима — строго обязательно.

Для населения территории важно подчеркнуть значение

экстренных и ветеринарных мер при проявлении признаков заболеваний животных бруцеллозом, отметить, что нарушение и несоблюдение их приводят к распространению инфекции и заражению людей, о чём я уже упоминала, и общественного стада животных. Особенно обратить внимание на защиту от заболевания детей и подростков как наиболее восприимчивых к болезни; систематически осуществлять на бруцеллоз диспансеризацию работников ферм методом медосмотра.

Только упорядоченное и правильное соблюдение санитарных правил поможет нам избежать этой опасной болезни.

— Существуют ли какие-то меры в отношении нарушителей, скажем так, ветеринарно-санитарных правил содержания и выпаса животных?

— Естественно, без этого никак нельзя: виновные должны нести наказание, которые послужат уроком другим. Порядок и дисциплина везде и всегда должны быть на первом месте. За нарушения правил содержания животных, невыполнение постановлений и решений, принятых администрациями сельских поселений, уклонение от проведения профилактических и оздоровительных мероприятий, а также за действия, приведшие к распространению болезни, виновные лица подвергаются штрафу или, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, привлекаются к уголовной ответственности.

Беседовал А. БЕРЕЗИН

Напоминаем жителям района, что с материалами газеты «Красная звезда», радиопрограммы «Викуловская волна» и программы Викуловского ТВ «Привинция» можно ознакомиться на сайте в Интернете: <http://tyumedia.ru>.

Объявления, реклама**УСЛУГИ**

ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Обр. по тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

ЗАКУПАЮТ

Шкурки ондатры — от 200 руб. за крупную! А также — куницы, лисицы, енотов и др. Капканы всех типов по цене завода. Тел.: 8-913-973-74-46, 8-913-965-88-08.

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2108 на запчасти. Тел. 8-922-074-99-50.

щенков породы «Карликовый пинчер», возраст — 1 мес. Тел.: 2-402-8-909-187-02-24.

древа: чурки, колотые; плаху (берёза, осина). Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

древа, недорого. Тел. 8-982-902-19-27.

барана породы «Меренос», цена — 10 тыс. руб. Тел. 8-922-041-41-83.

8 ноября на открытом рынке предприниматели из г. Омска предложат: скатерти, товары для дома, корзины (Польша), а также тёплое мужское белье и носки (г. Москва).

М-н «КОЛЕСО УДАЧИ» сообщает о новом заводе товара: зимние автошины (Россия, Корея, Япония, Германия), диски, чехлы, автомасла, газ, оборудование, подогрев сидений, ремкомплекты, автохимия, (незамерзайки), тросол, видеорегистраторы, навигаторы и другое. При покупке автошин — шиномонтаж бесплатно (воз. рас. платежа).

«Уголок рыбака»: термобелье (муж., женское, детское), термостельки, термоноски, сапоги (муж., жен., до -40 град.), «Игети», «Топтыгин», «Хаски», «Рокс», вкладыши для сапог, шапки (муж.) с мехом, газплиты, ледобуры, мормышки, прикоркмы, сани, палатки и многое другое.

Наш адрес: ул. Первомайская 66а,
тел.: 2-34-33, 8-950-484-78-06.

ВНИМАНИЕ!

Магазин «Распродажа» предлагает одежду и обувь для всей семьи по сниженным ценам: куртки — от 600 руб., обувь — от 250 руб., шапки — от 50 руб.

Приглашаем за покупками. Адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 15 (территория рынка).

11 ноября, с 12.00 до 13.00, в поликлинике (ул. К.Маркса, 120) — **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**.

Карманные, заушные, костные, цифровые, комплектующие (производство — Россия, Дания, Германия). Индивидуальные вкладыши.

ПРОВЕРКА СЛУХА (БЕСПЛАТНО).

Цены — от 2000 до 15000 руб.

Ремонт аппаратов российского производства.

Вызов на дом (по району) по тел. 8-923-672-07-77.

Требуется консультация специалиста.

Свидетельство № 03035270 выдано 20.02.2008 г. Омск

Полное обследование организма

5 ноября (Викулово).

Предварительная запись и справки по телефону: 8-961-883-45-45.

Аппаратно-программный комплекс «ВАЛЕОСКАН».

Обследуются все органы и системы человеческого организма на клеточном уровне.

Одно обследование включает в себя:

1) Сердечно-сосудистая система; 2) Желудочно-кишечный тракт; 3) Мочеполовая система; 4) Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, суставов); 5) Дыхательная система; 6) Эндокринная система (составные щитовидной железы, надпочечники, гипофиз); 7) Слуховой и зрительный аппарат; 8) Нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга); 9) Система крови и кроветворных органов; 10) Лимфатическая система.

• ВАЖНО! На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз и даст рекомендации по правильному медикоментозному лечению (мы ничего не продаем).

• Обращаясь с доктором, вы получаете консультацию по всем вопросам вашего здоровья.

• Все патологические изменения пациента смогут увидеть на экране компьютера. Пациент сидит перед аппаратом, все показания состояния его организма считаются через магнитоиндукторы (наушники).

Прием ведет врач-нейрохирург (г. Омск).

Стоимость полного обследования — 2700 руб.

Пенсионерам сидка — 5 %

лицензия № ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г.

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

автомобиль ВАЗ – 21093, 1996 г. выпуска, на ходу, 30 тыс. руб.
Торг. Тел. 8-919-933-83-78.

автомобиль ГАЗЕЛЬ-фургон, 2002 г. выпуска, газ-бензин. Тел. 8-952-674-27-22.

благоустроенный дом (62 кв. м). Тел. 8-950-481-95-05.

квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово, ул. К. Маркса, 33\1. В доме вода, газ, пластиковые окна. Тел. 2-40-48.

двухкомнатную благоустроенную квартиру (2 этаж), 53 кв. м по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 48 «г». Тел.: 8-919-942-78-89.

квартиру из бруса в двухквартирном доме, на вывоз (д. Осиновка). Тел. 8-982-913-89-28.

благоустроенную квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово. Тел. 8-919-956-14-89.

трактор МТЗ-82. Тел. 8-908-865-76-95.

трактор МТЗ-80, 1987 г. выпуска, рабочий. Тел. 44-2-18.

снегоход «Тайга – 500», 2004 г. выпуска, в хорошем состоянии. Тел. 8-908-872-91-67.

зимнюю резину на литых дисках, р. 13. Обр. по тел.: 8-950-488-36-77, 8-952-673-13-34.

Продаются КУНЫ (ПКУ-08), грабли валковые, отвалы бульдозерные. Тел. 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

7 ноября с 10.00 до 17.00 на рынке «Домино» (бывший выставочный зал) **стоится продажа обуви из натуральной кожи** производства Ульяновской и других фабрик России.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитки!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

В наличии на складе

отличающегося широким ассортиментом кровельных материалов России и Уральского завода

МЕТАЛЛОЧЕРПИЦА от 220р. м²
ПРОФИЛАЙТ от 140р. м²
МЕТАЛЛОЛАЙН от 235р. м²
САЙДИН ВИНИЛОВЫЙ от 125р.
СТОВОЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER экл. от 650р.
МИЛ. ПЛЕНКА
ОПУДИН
ТЕПЛИЦА
КРЕДИТ
СЕТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ и МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬИ и многое другое

от производителя

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г. Ишим, ул. 3Северная, 55
(район комбината "Мастосыр")
8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул 4Северная, 1
(база "Ишиммартин")
8(34551) 7-42-42

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004,
г. Тюмень, ул. Володарского,
45. Адрес редакции: 627570, с.
Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

АНТИХОВА

Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю.,
зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32;
корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41;
ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.,
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Отдел рекламы, АЛЯКСИНА Н. В., т. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и скрёбстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда".
Отпечатан в Ишимской типографии
по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tymedia.ru/>
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3633 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 84.

ПИСЬМО В НОМЕР

Хотим выразить благодарность бригаде, которая занималась ремонтом нашего дома – Леониду Павловичу Дворецкому, Владимиру Владимировичу Бровкину, Евгению Ивановичу Прокофьеву, Владимиру Анатольевичу Сафонову. Мы долго ждали капитального ремонта дома, обращались в разные инстанции, в сентябре этого года к ремонтным работам приступила данная бригада. Объём работ выполнен большой, дом полностью обновлён. Спасибо за качественную работу и ответственное отношение к делу всем членам бригады, а директору ООО ЖКХ «Викуловское» В.А. Сиоткину – за постоянное внимание и контроль за ходом ремонта.

Жители дома № 11
по ул. Чапаева,
с. Викулово

СДАЮТ

жилой дом в с. Викулово. Тел. 8-950-481-93-95.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-875-74-71.

УСЛУГИ

адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

Натяжные потолки
«Новое небо»
8-950-480-40-80.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёкин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(3457)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольный – 4000 руб
Никотиновый – 3000 руб
Зингероми

9 и 23 ноября г. Ишим ул.Республикан. 97, с 14.00-16.00 в ложе, наполовину 2 этаж.

Тел.: 8-922-671-72-87
вебсайт: www.varlamov.info

В магазине «Амбар»: сахар, муку, отруби, комбикорма, зерносмесь, пшеницу, гороховую мучку. Скидки. Доставка. Тел.: 2-53-28, 8-952-677-03-46.

4 ноября в РДК
состоится выставка-продажа
«ЭЛЛАДА-ШУБЫ»

(право – г.ПЯТИГОРСК)
Норковые шубы – новая коллекция!

А также шубы из мутон, нутрии, бобра!
Кредит без первоначального взноса до 3 лет!!!
Возможна беспроцентная рассрочка до 10 месяцев!!! А также оплата кредитными, заплатными банковскими картами!!!
При себе иметь паспорт и второй документ.
Т. 8-922-487-35-25; 8-922-771-15-97,
8-937-154-57-19.

Режим работы: **ELITA** 6 ноября 2013 в РДК с 9.00 до 18.00



Во всех магазинах «НОРД»

2 штуки в руки!

1990 руб.

При покупке стиральной машины –
УТЮГ БЕСПЛАТНО!*

* В акции участвуют стиральные машины стоимостью более 14 000 рублей.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.
Газета позиционируется как информационно-аналитическое издание, отражающее интересы жителей Тюменской области.